
 

Praktikant Key-Account Management 
 

Mit über 48.000 Mitgliedern ist der VfB Stuttgart heute der mit Abstand größte Sportverein in 

Baden-Württemberg und einer der traditionsreichsten Fußballclubs Deutschlands. Im Lauf seiner 

langen und bewegten Geschichte hat er sich zu einem bedeutenden sportlichen Aushängeschild 

mit hoher Identifikationskraft entwickelt und ist fester Bestandteil des Alltags sowie 

Herzensangelegenheit vieler Menschen in Stuttgart, der Region und ganz Württemberg. Wenn 

Sie als Praktikant (m/w) in einem dynamischen Umfeld für den VfB und seine Fans engagiert 

mitarbeiten möchten, sind Sie bei uns genau richtig.  

 

Wir suchen für den Zeitraum 01.03.2017 - 31.08.2017 einen 

Praktikant (m/w)  

Key-Account Management 

Ihre Aufgaben: 

 Telefonische und schriftliche Beratung und Betreuung unserer Kunden. 

 Selbstständige Klärung und Abwicklung von Kundenanfragen. 

 Unterstützung des Key-Account Managements bei der Kundenbetreuung, der Umsetzung 

von Vertragsleistungen sowie der Durchführung von Kundenbindungsmaßnahmen. 

 Unterstützung im Bereich Projektmanagement und bei der Umsetzung von Events. 

 Planung und Organisation von Promotions und Sonderaktionen am Spieltag 

 Sponsorendokumentation; Erstellung von Präsentationen und Führen von Datenbanken 

zum Nachweis der Erfüllung von Vertragsleistungen.  

 Assistenzaufgaben 

 

Ihr Profil: 

 Student der Betriebswirtschaftslehre, Sportmanagements, Sportökonomie, Marketing 

oder Kommunikationswissenschaften. 

 Ausgeprägtes Interesse an den Themenfeldern VfB Stuttgart und Fußball. 

 Service- und kundenorientiert. 

 Schnelle Auffassungsgabe und sicher in der Kommunikation. 

 Verlässlich und gewissenhaft, belastbares Organisationstalent, motivierter Teamplayer 

und zeitliche Flexibilität. 

 Sicherer Umgang mit dem Microsoft Office Paket. 

 

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir lediglich Bewerbungen von Studierenden 

berücksichtigen können, die im Rahmen ihres Studiums ein Pflichtpraktikum absolvieren. 

Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung einen entsprechenden Nachweis über den gesamten 

Zeitraum bei. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?  

Dann senden Sie bitte Ihre vollständige Online-Bewerbung an Frau Yvonne Kosian-Räker 

(personalabteilung@vfb-stuttgart.de). Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 


